



હરિની દષ્ટિ... હરિન ભટ્ટ

શિંપિંગ કંપનીના ૫૦ લાખના ૧૦ કન્ટેનર યાર્ડના માલિકે વેચી મારી રોકડી કરી લીધી

છેલ્લા સાત મહિનાથી યાર્ડમાં કન્ટેનર પડ્યા હતા, કંપની ભાડુ પણ ચુકવતી હતી, કંપનીની જાણ બહાર યાર્ડ માલિકે બારોબાર વહીવટ કરી દીધો

ગાંધીનગર, તા. ૬ અમદાવાદ સ્થિત ઈમ્પોર્ટ એક્સપોર્ટના વેપાર સાથે સંકળાયેલી શિંપિંગ કંપનીના ૧૦ કન્ટેનર ખોરજ કન્ટેનર યાર્ડમાં ચુકી રાખ્યા હતા. ત્યારે શિંપિંગ કંપનીની જાણ બહાર ૩.૫૦ લાખના કન્ટેનર યાર્ડના માલિકે બારોબાર વેચી મારી તે સાથે વિશ્વાસઘાત કરતા અડાલજ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાયો છે.

કંપનીનો ઓફિસ આવેલી છે. જેમાં આસિસ્ટન્ટ બ્રાંચ મેનેજર તરીકે છેલ્લા ચાર વર્ષથી મંથન મહેન્દ્ર શાહ ફરજ બજાવે છે. વિનવિન મેરીટાઈમ કંપની શિંપિંગ લાઈનું કામકાજ કરે છે. કંપની દ્વારા એ લાઈડ કન્ટેનર્સ લાઈન (એસીએલ) કંપની અન્ય કંપનીઓ પાસેથી ભારત લેવલના કામની શીપીંગલાઈનની એજન્સી રાખી છે. જે માં વિનવિન કંપની ભારતમાંથી અન્ય દેશોમાં તથા અન્ય દેશમાંથી આવતો માલ સામાન ભારતમાં વિવિધ જગ્યાએ ઈમ્પોર્ટ એક્સપોર્ટ કરવાનું કામ-

કાજ કરે છે. કંપનીનું ઈમ્પોર્ટ એક્સપોર્ટનું કામકાજ હોવાથી માલ સામાન શીપ દ્વારા કન્ટેનરોમાં આવતો જતો હોય છે. ત્યારે તેમની કંપનીના ખાલી કન્ટેનર્સ છેલ્લા સાત આઠ વર્ષથી ગાંધીનગર ખોરજ ખોડીયાર સ્ટેશન રોડ પર જયકાળી ન્કન્ટેનર્સ સર્વિસીઝના યાર્ડમાં મુકવામાં આવતા હતા. જે પેટે ભાડુ પણ જયકાળી કંપનીને ચુકવી દેવામાં આવતું હતું. જો કે ઓગસ્ટ-૨૦૨૧ માં અમુક કન્ટેનર પરત મળ્યા ન હતા. જેથી જયકાળી કંપનીના માલિક સચિન સરીને માંગવામાં આવતા સચિન સરીને શિંપિંગ કંપનીને ઈમેલથી જાણ પણ



ખૂણેખાંચરેથી

- અમૂલ છાશનો ભાવ એક કોથળીનો રૂ. ૧૫ થતાં ઉનાળાના પીણા તરીકે ઓળખાતા છાશમાં બે રૂ.નો વધારો નગરજનોને અસહ્ય લાગ્યો છે.
- ગુલીયન બારો સિન્ડ્રોમ સહિત અન્ય બાબતોને લઈ આજે જિલ્લા આરોગ્યતંત્ર ફામાંસીસ્ટ અને અન્ય સંવર્ગના કર્મચોીઓને તાલિમ આપશે.
- ઈન્ટરનેશનલ એસો. ફોર સાયન્ટિફિક સ્પિરિટ્યુઅલિઝમ પેરક અને માનસ યોગ સાધના દ્વારા ૧૩મી માર્ચના રોજ એક દિવસીય અધ્યાત્મ વિકાસ શિબિરનું આયોજન કરાયું છે.
- ગાંધીનગર તાલુકાના ગુલુદણ ગામે લેઉઆ પાટીદાર સમાજ સાંસ્કૃતિક હોલમાં નવા યુવાલોક સરપંચ અને સભ્યો અને પૂર્વ સરપંચોનું એલિમિલન યોજાયું હતું.
- આજે ભારતે શ્રીલંકા સામે તેમજ મલેશિયા ક્રિકેટ ટીમે પાક. સામે વિજય મેળવતા નગરના ક્રિકેટ રસિયાઓમાં આનંદનો માહોલ છવાયેલો જોવા મળ્યો હતો.
- દહેગામના બે સહિત પાંચ શખ્ષો પ્રોતિજ પંક્તીની ૧.૪૦ કરોડની ઘરફોડમાં ઝડપાયા.
- પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટરની આજે યોજાયેલ પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થઈ છે. તંત્રએ પણ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.
- આવી રહેલ હોળી પર્વને લઈ વિવિધ ગિકેટ હેમ્પરોનું બજારમાં આગમન થયું છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સફાઈની સમસ્યા અને ઉભાપ્રોના સુદે તંત્ર અસરકારક કાર્યવાહી કરે તેવી માંગ ઉઠી છે.
- સ્ટ્રીટ વેન્ડર પોલીસના અમલની વાતો બજેટમાં થઈ છે પણ જાહેર માર્ગો પર વેચાણ કરનારાઓની સંખ્યા સતત વધી રહી છે.

મહુન્દ્રા પાટીયા નજીક અજાણ્યા વાહનની અડફેટે યુવકનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર મહુન્દ્રા પાટીયા નજીક અજાણ્યા વાહન ચાલકે અજાણ્યા યુવકને ટક્કર મારી હતી. ટક્કર વાગતા યુવક જમીન પર પટકાયો હતો. જયારે ગંભીર ઈજાને યુવકનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જયારે ટક્કર મારી વાહન ચાલક નાસી ગયો હતો. જયારે અજાણ્યા મૃતક યુવકનું પીએમ કરાવી ગુનો નોંધી ચિલોડા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર મહુન્દ્રા પાટીયા નજીક ગતરોજ સાંજના સમયે યુવક



ગાંધીનગરમાં જાહેરમાં કચરો સળગાવવાની પ્રવૃત્તિ બંધ થાય તે ખુબ જ જરૂરી છે. આ પ્રવૃત્તિ ખુબ જ હાનીકારક છે. શ્વાસ લેવામાં પણ ખુબ જ તકલીફ પડે તેવી હાલત થઈ જાય છે. હાલમાં શહેરમાં પાંદડાઓનો કચરો ખુબ જ થાય છે. જેને જાહેરમાં સળગાવવામાં આવતા વાયુ પ્રદૂષણ ફેલાય છે.

ધોળેશ્વર નજીક કારમાંથી લેપટોપની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૬ શિવરાત્રીના દિવસે શહેરને અડીને આવેલા ધોળેશ્વર મંદિર ખાતે ભક્તોની ભારે ભીડ હોય છે. જેથી ભોળાનાથના દર્શન કરવા ગયેલા પરિવારને કાર મંદિર થી દુર સોસાયટીના ગેટ પાસે ઉભી રાખી હતી. ત્યારે પરિવાર દર્શન કરીને પરત ફરે ત્યાં સુધીમાં તકનો લાભ લઈ ચોર શખ્ષોએ કારમાંથી લેપટોપ અને અન્ય ચીજવસ્તુની ચોરી કરી નાસી ગયા હતા. બનાવ અંગે પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

પેથાપુર ચોકડી પાસે ડમ્પર-એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત : મહિલાને ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૬ મહેસાણા લગનમાં હાજરી આપીને અમદાવાદ પરત ફરી રહેલા દંપતિને પેથાપુર ચોકડી પાસે અકસ્માત નડ્યો હતો. પેથાપુર ચોકડી પાસે સાંજના સમયે ડમ્પર ચાલકે પુરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે ડમ્પર હંકારી એક્ટીવા પર સવાર દંપતિને અડફેટે લેતા તેઓ નીચે જમીન પર પટકાયા હતા. એક્ટીવા તેમજ મહિલાનો પગ ટાયરમાં ફસાઈ જતા જમણા પગના નળાના ભાગે ફેકચર હોવાનું નિદાન થયું છે. જયારે અકસ્માત બાદ ડમ્પર ચાલક ભાગી જતા તેની સામે પેથાપુર પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધવાતા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મરુભાઈ કેશલવાલ રાવળ (ઉં.પર) પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને છુટક મજૂરી કરી જીવન ગુજારાન ચલાવે છે. તેમની પાસે જી.જે.૦૧.એન.એકસ. ૫૦૨૮ નંબરનું એક્ટીવા છે જેનો ઉપયોગ ઘરના કામકાજ કરવા માટે થાય છે. ત્યારે ગત તા. ૪ માર્ચના રોજ એક્ટીવા લઈ દંપતિ અમદાવાદ થી ડાંગરવા લગન પ્રસંગમાં હાજર આપવા માટે ગયા હતા. લગન પ્રસંગ પૂર્ણ કરીને તેઓ ઉ વાગે ઘરે જવા માટે પરત ફર્યા હતા. પેથાપુર ખાતે વેવાઈ રહેતા હોવાથી તેઓને મળવા માટે જવાનું હોવાથી એક્ટીવા રાંધેજી થી પેથાપુર માર્ગ પર હંકાર્યું હતું. ત્યારે સાંજના પાંચ વાગ્યાના અરસામાં પેથાપુર ચોકડી આવતા ડમ્પર ચાલકે પોતાનું ડમ્પરનું જી.જે. ૧૮.બી.ટી.

શહેરના સેક્ટર-૪ માં ધરમાંથી દારૂની બોટલો મળી : ૩ સામે ફરીયાદ

શહેરના સેક્ટર-૪ માં રહેણાંક મકાનમાંથી દારૂની બોટલો મળી આવતા ચક્રવાત મચી જવા પામી છે. પોલીસને વિદેશી દારૂનો છુટક વેપાર કરતા હોવાની ખાતમી મળી હતી. પોલીસને બાઈક પર લટકી રહેલી બેલીમાંથી બે બોટલ અને ઘરના કબાટમાંથી વિદેશી દારૂની બોટલ મળી આવી હતી. જેથી પોલીસે બાઈક, દારૂ મળી કુલ રૂ. ૨૩ હજારથી વધુનો મુદામાલ કબ્જે કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઈસનપુર મોટા ગામે સહકાર સેતુ મધુર પાર્લરનું ઉદ્ઘાટન કરાયું

ચિલોડા, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. (મધુર ડેરી) ઉપકમે ઈસનપુર મોટા ગામે 'સહકાર સેતુ મધુર પાર્લર'નું ઉદ્ઘાટન કનકલિંહ રાણાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. જેમાં ગામ આગેવાનો તેમજ ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહીને આ કાર્યક્રમની શોભા વધારી હતી.

ઈસનપુર મોટા ગામે સહકાર સેતુ મધુર પાર્લરનું ઉદ્ઘાટન કરાયું



ચિલોડા, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. (મધુર ડેરી) ઉપકમે ઈસનપુર મોટા ગામે 'સહકાર સેતુ મધુર પાર્લર'નું ઉદ્ઘાટન કનકલિંહ રાણાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. જેમાં ગામ આગેવાનો તેમજ ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહીને આ કાર્યક્રમની શોભા વધારી હતી.

ચિલોડા પંથકમાં બટાકા કાઢવાની સીઝન પુરજોશમાં



ચિલોડા, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા પંથકમાં ચાલુ સાલે શકભાજીનો રાજા ગણાતા બટાકાનું વાવેતર વધુ થવા પામ્યું હતું. જેમાં ચિલોડા, ઈસનપુર મોટા, ચંન્દ્રલા, શિવપુરકાંપ, જામોરા તેમજ દહેગામ તાલુકાના ગામોમાં બટાકાના વાવેતરમાં ખેડૂતોએ જખરજસ્ત રસ દાખવ્યો હતો. ત્યારે પહેલા પોખરાજ બાદશાહ, લોકર, પેમ્પી જાતના બટાકાનું વાવેતર થતું હતું. ત્યારબાદ એલ.આર. લાલ બટાકા જે વેકરમાં વધુ વપરાય છે તે પસંદગીપાત્ર બનાતો ખેડૂતોએ લાલ બટાકાનું વાવેતરથી આકર્ષાયા છે. બટાકાની ખેતી વધુ ફાયદાકારક બનાવતા ૧૦૫ દિવસ બાદ બટાકાનો પાક તૈયાર થતાં ખેડૂતો ટૂંકાગાળાની ખેતીમાં વધુ ઉપજ મળે તેવા પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. ત્યારે ચિલોડા પંથકમાં એક હજાર વીંધામાં બટાકાનું વિક્રમજનક વાવેતર કરતાં ખેડૂતોએ મનમુકી ખેતી પાછળ બિયારણ, દવા, ખાતર, ટપક પદ્ધતિ પિયત ખર્ચ કર્યું હતું. તેમજ અગાઉથી બટાકાના પાકના સોદા કરી ભાવ નિયત કરી ચિંતામુક્ત બની રહ્યા છે.



સેક્ટર-૬ના જાહેર શૌચાલયની પાણીનું ડાંકણ બંધ કરી દેવાયું છે. જેના કારણે ટાંકામાંથી પાણી ઉભરાઈને બહાર જઈ રહ્યું છે. સતત ઉભરાતા પાણીના કારણે આસપાસ ગંદકી ફેલાઈ છે.

નેચર ફર્સ્ટ અને સે-૭-એ વસાહત મંડળ દ્વારા ૭ કોથળા પ્લાસ્ટિક વીણવામાં આવ્યું



ગાંધીનગર, તા. ૬ નેચર ફર્સ્ટ અને સેક્ટર-૭-એ વસાહત મંડળના સંયુક્ત ઉપકમે પ્લાસ્ટિક મુક્ત ગાંધીનગર કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સેક્ટર-૭-એ ના નવરાત્રિ ચોક્, મહાત્મા ગાંધી ચોક, મુખ્ય રસ્તા અને શો પીંગ રોન્ટર ખાતે પ્લાસ્ટિક વીણવાનું અભિયાન આદરવામાં આવ્યું હતું. આ અભિયાનમાં ૭ કોથળા પ્લાસ્ટિક ભરીને સફાઈવાનને સોંપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બંને સંસ્થાના અગ્રણીઓ મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી, એન.પી. પટેલ, જશવંત ગાંધી, ભદ્ર શભાઈ શાહ, જીલુભા

સાદરાના એન.એસ.એસ.ના સ્વયંસેવકોએ અડાલજ પર્વના પ્રદર્શનની મુલાકાત લીધી



ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરાના એન.એસ.એસ.ના સ્વયંસેવકો સાથે અડાલજ ત્રિમૂર્તિ મંદિર પટાંગણમાં આયોજિત પર્વના પ્રદર્શન વિભાગની મુલાકાત લીધી. પ્રાદુર્ભિક ખેતી અને પાંચ પ્રકલ્પ વિશેની માહિતી મેળવી સ્વયંસેવકોએ આ સુંદરતમ માહિતી તેમના ગામ અને સંપર્કના સૌને પહોંચાડશે તેમ સંકલ્પબદ્ધ થયા. કાર્યક્રમના અધિકારી ડૉ. મોતીભાઈ દેવું અને ડૉ. દિવ્યેશ ભટ્ટે પણ ગૌ આધારીત પ્રાદુર્ભિક ખેતી વિશે જાણકારીનો યોગ્ય વ્યાપ વધારવાના પ્રયાસ કરવા સંકલ્પ કર્યો હતો.